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SOUTĚŽNÍ SEKCE MFF KARLOVY VARY NA VÝCHOD OD ZÁPADU SE ROZŠIŘUJE O FILMY Z NOVÝCH DESTINACÍ
Karlovarský festival posiluje snahu být mostem mezi Západem a úspešnými východoevropskými filmy a v následujícím ročníku rozširuje svůj záběr ještě více na Východ. Soutěžní sekce “Na východ od Západu” se nově otevírá také filmům z teritorií Blízkého východu. Doplní tak dosavadní debuty a druhá díla z regionu střední a východní Evropy, Balkánu, post-sovětských států, Kypru, Řecka a Turecka. Filmy z Bahrajnu, Egypta, Íránu, Iráku, Izraele, Jordánska, Kuvajtu, Libanonu, Ománu, Palestiny, Kataru, Saudské arábie, Sýrie, Spojených arabských emirátů a Jemenu se nyní budou moci ucházet o Velkou cenu “Na východ od Západu” a  také o Zvláštní cenu poroty ve stejné sekci. 
“Vidíme velký potenciál mezi mladými filmaři z Blízkého východu a rádi bychom jim podali pomocnou ruku na začátku jejich kariéry. Zároveň je načase opustit politické vymezení zemí sekce “Na východ od Západu” a definovat tento prostor spíše geograficky. Hranice ve filmu by měly být spíše praktické, nikoliv ideologické,” řekl umělecký ředitel Karel Och.  
Sekce pro filmové profesionály získává s 53. ročníkem název “Východní přísliby @KVIFF”. Slibné projekty ve fázi post-produkce budou nyní vycházet z tohoto nového teritoriálního vymezení také v rámci tradiční platformy Works-in-Progress. Další pitchingová fóra, jež budou součástí širšího programu pro filmaře, nákupčí, producenty či distributory, se budou zaměřovat nadále především na region střední a východní Evropy.  
Industry platforma karlovarského festivalu nedávno také spojila síly s organizátory industry přehlídek Eastweek a When East Meets West festivalu v Terstu a vývojovým scenáristickým programem MIDPOINT z pražské FAMU. Zajistí tak lepší přístup na filmový trh devíti projektům, které prošly vývojovými, finančními a koprodukčními workshopy. Tyto projekty budou ve Varech představeny na následujícím ročníku vůbec poprvé. Scenáristé a producenti, kteří rozpracovávají svůj první nebo druhý dlouhometrážní film, mohou přihlásit scénáře na webových stránkách MIDPOINTu do 26. října 2017.  
Přihlášky filmů na 53. ročník MFF Karlovy Vary (29.6. – 7.7. 2018) bude možné posílat od 1. listopadu 2017. Filmaři mohou přihlásit dlouhometrážní hrané i dokumentární filmy, dokončené po 1. červenci 2017. Řádné přihlášky bude možné odevzdat až do 28. února, 2018, pozdní pak až do konce března, a to prostřednictvím  webové stránky www.kviff.com. 
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